
住まいと暮らしの総合住生活企業である株式会社LIXIL（本社：東京都千代田区、社長：藤森義明）は、築10年以
上の持ち家、一戸建て居住の40～60代男女900人を対象に、玄関と玄関リフォームに関する意識調査を実施しまし
た。 
 
 

【玄関はその家の第一印象を決めるもの！わかっているものの、なかなか掃除しない場所】 
調査では、約半数の人が、友人が自宅に来訪した際に玄関に対する人目を気にしており、また、反対に自分が友人
宅に訪問した際にも、約半数の人が友人宅の玄関を気にすることがわかりました。（問1、問2） 
「玄関はその家の第一印象を決める」と思っている人は85％と、玄関の大切さは大多数の人が認識している結果が
得られました。（問3）そんな玄関の見た目について、自信があると答えた人は約41％、また自信がないと答えた人は
約60％で、快く友達を招き入れられる玄関とはいえない家庭が多いようです。（問4） 
また、玄関の掃除頻度を伺ったところ、約半数の人が半年に1回程度と回答。（問5）その家の第一印象を決める玄
関を常に綺麗にし、気にかけるという感覚を持つ家庭は少ないことがわかりました。 
 
 

【玄関ドアを大切にする人は夫婦仲が良い傾向。玄関リフォームをしたい人の夫婦円満度も最も高い結果に！】 
自宅の玄関を常に綺麗にしている家庭の夫婦円満度をみてみると、年1～2回の掃除をする人の夫婦円満度は約
40％と最も高く、続いて年5回以上が約30％、年3～4回以上が約20％という結果となりました。玄関ドアを全く掃除
したことがない人に至っては、わずか3.4%と、玄関・夫婦関係ともに磨きが足りないようです。 
また、いずれリフォームしたい箇所に関する質問では、1位外観・屋根、2位浴室、3位キッチンと水回りが上位を占め
た一方で、玄関のリフォーム意欲が高い人は、浴室・キッチンに比べ夫婦円満度が最も高いことがわかりました。大事
な家族を一番最初に迎え入れる玄関を大切にすることが、夫婦円満の秘訣なのかもしれません。 
 
 

【1日で簡単に玄関ドアリフォームができるなら、約8割の人が“アリ”！とリフォーム意欲アップ】 
もし玄関のリフォームをするとしたら、どのような理由かという質問に対しては、1位が老朽化、2位が防犯性改善、玄
関スペース拡大、3位が最新ロックへの変更となり、ドアの防犯対策としてリフォームを検討する方も多くみられました。
（問6）また、デザインや印象よりも、明るさや風通しなど、玄関に快適さを求める傾向もあるようです。玄関リフォームを
検討している人（必ずしたい・多分すると思う・余裕ができたらしたい）は約5割いましたが、玄関を1日で簡単にリフォー
ムできるとなれば、約8割と約1.5倍に増えました。 
 
 

近年の玄関ドアは、防犯性を高める構造にできることはもちろん、断熱構造でエコな暮らしを実現できる等、高い機
能性を持った商品も多くラインナップしています。トイレ、キッチン、バスルームなど、生活に密着した場所をリフォーム
するだけでなく、夫婦円満の秘訣として、家族を迎え入れる玄関もリフォームの検討箇所に入れてみてはいかがでしょ
うか。 

夫婦円満の秘訣は玄関にあり！ 
 
 

リフォームしたい場所で「玄関」を選んだ人は 夫婦円満度 第1位 
 

「家の顔」である玄関の掃除頻度が高い人ほど、夫婦仲が良い傾向に！！ 
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約半数の人が、来客の際、自分の玄関がどう思われるかを気にしている。 
また、自分が訪問したお宅の玄関も、気になる！ 

自宅玄関に対する周りからの目をどの程度気にするかを質問したところ、「とても気になる」が8.8％、「やや気になる」
が43.6％と、合わせて約半数の人が気にすると回答。また、自分が友人宅に訪問した際、玄関をどの程度気にする
かという質問には、「とても気になる」が7％、「やや気になる」が43.4％と、来客時同様、約半数の人が玄関を気にし
ている結果となりました。 

玄関は家の顔！？ 
その家の第一印象を決める大切なスペースであることは約80％が認識 

玄関に関する質問をしたところ、「玄関はその家の第一印象を決める」と思っている人は約80％でした。さらに、「玄関
が古びているとその家全体が古びているように感じる」は77.1％、「玄関を新しくすると気分も変わりそうだ」は75.8％と、
玄関が印象を変える重要な存在である認識を持っているようです。 

問１：あなたは友達を家に呼ぶ時、「自分の家の玄関についての友達の見る目」はどの程度気になりますか。 

問2：あなたは友達の家に行った時、「友達の家の玄関」はどの程度気になりますか。 
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1.玄関はその家の第一印象を決める(n=900)

2.玄関が古びていると家全体が古びているように感じる

(n=900)

3.玄関を新しくすると、気分も変わりそうだ(n=900)

4.人の家の玄関は気になるが、自分の家の玄関は気に

ならない(n=900)

5.玄関は家の持ち主のセンスの良さを表す(n=900)

6.玄関ドアは老朽化しない限り、取り替える気はない

(n=900)

7.玄関は見慣れているので、見苦しくなってもなかなか

気付かない(n=900)

問3：玄関についてお伺いします。玄関に関する様々な考え方について、あなた自身のお気持ちとして 
    あてはまるものをお答えください。 

n %
全体 900 100.0

1 とても気になる 79 8.8
2 やや気になる 392 43.6
3 あまり気にならない 374 41.6
4 全く気にならない 55 6.1

8.8 43.6 41.6 6.1

0% 50% 100% とても気になる

やや気になる

あまり気にならない

全く気にならない

n %
全体 900 100.0

1 とても気になる 63 7.0
2 やや気になる 391 43.4
3 あまり気にならない 398 44.2
4 全く気にならない 48 5.3

7.0 43.4 44.2 5.3

0% 50% 100% とても気になる

やや気になる

あまり気にならない

全く気にならない
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自分の家の玄関には、あまり自信がない！ 

実は意外と見られている家の玄関。そんな玄関の見た目について、自信があるかという質問に対しては、「自信
がある」と答えた人3.1％、「まあ自信がある」と答えた人は38.1％で、約40％の人が自宅玄関の見た目に自信
を持っているようです。一方で、「あまり自信がない」「自信がない」と答えた人は約60％と、快く友達を招き入れ
られる玄関とはいえない家庭が多い実態が明らかになりました。 

玄関ドアの掃除は半年に1回程度！玄関ドアへの美意識は低い 

家の顔ともいえる玄関ドアの掃除頻度を伺ったところ、年5回以上が29％、年3～4回が18.3％、年1～2回が
38.8％、それ以下が9.8％、掃除したことがないという回答4.1%でした。約半数の人が半年に1回以下という結果
となり、その家の第一印象を決める玄関を常に綺麗にし、気にかけるという感覚を持つ家庭は少ないことがわか
りました。 

n %
全体 900 100.0

1 自信がある 28 3.1
2 まあ自信がある 343 38.1
3 あまり自信がない 428 47.6
4 自信がない 101 11.2

3.1 38.1 47.6 11.2

0% 50% 100% 自信がある

まあ自信がある

あまり自信がない

自信がない

n %
全体 900 100.0

1 年5回以上 261 29.0
2 年3～4回 165 18.3
3 年1～2回 349 38.8
4 それ以下 88 9.8
5 「玄関ドア」をお掃除したことはない 37 4.1

29.0 18.3 38.8 9.84.1

0% 50% 100%
年5回以上

年3～4回

年1～2回

それ以下

「玄関ドア」をお掃除

したことはない

問4：あなたは友達を家に招くとすると、「お宅の玄関の見た目」に、どの程度自信がありますか。 

問5：あなたはお宅の「玄関ドア」を、どの位の頻度でお掃除されますか。 
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必ずしたいと思う 97 38.1 46.4 11.3 4.1 必ずしたいと思う 42 42.9 35.7 9.5 11.9
たぶんすると思う 194 37.6 47.9 10.3 4.1 たぶんすると思う 91 33.0 48.4 13.2 5.5
余裕ができたらしたいと思 414 30.9 52.9 10.9 5.3 余裕ができたらしたいと思 381 31.0 52.0 12.6 4.5
特にしたいとは思わない 195 35.9 48.7 12.8 2.6 特にしたいとは思わない 386 36.8 50.5 9.6 3.1
必ずしたいと思う 89 43.8 41.6 6.7 7.9 必ずしたいと思う 39 56.4 28.2 5.1 10.3
たぶんすると思う 165 30.3 53.3 12.1 4.2 たぶんすると思う 79 31.6 49.4 11.4 7.6
余裕ができたらしたいと思 346 31.5 50.6 12.7 5.2 余裕ができたらしたいと思 370 33.8 52.2 10.5 3.5
特にしたいとは思わない 300 36.7 50.7 10.3 2.3 特にしたいとは思わない 412 33.0 50.7 12.4 3.9
必ずしたいと思う 67 53.7 29.9 10.4 6.0 必ずしたいと思う 44 43.2 34.1 9.1 13.6
たぶんすると思う 135 31.1 50.4 11.1 7.4 たぶんすると思う 101 36.6 50.5 7.9 5.0
余裕ができたらしたいと思 387 31.0 52.5 12.7 3.9 余裕ができたらしたいと思 387 33.1 48.8 13.4 4.7
特にしたいとは思わない 311 35.4 51.8 9.6 3.2 特にしたいとは思わない 368 33.7 53.5 10.1 2.7
必ずしたいと思う 115 38.3 40.9 13.0 7.8 必ずしたいと思う 128 46.1 37.5 7.0 9.4
たぶんすると思う 188 30.3 52.7 12.2 4.8 たぶんすると思う 190 34.2 51.6 10.5 3.7
余裕ができたらしたいと思 362 32.6 51.1 12.4 3.9 余裕ができたらしたいと思 319 28.8 52.0 14.7 4.4
特にしたいとは思わない 235 37.9 51.5 7.7 3.0 特にしたいとは思わない 263 35.0 53.2 9.5 2.3

必ずしたいと思う 64 40.6 42.2 6.3 10.9
たぶんすると思う 114 37.7 50.0 8.8 3.5
余裕ができたらしたいと思 434 31.8 51.8 12.9 3.5
特にしたいとは思わない 288 35.1 49.7 10.8 4.5

リフォーム意欲 リフォーム意欲

外壁・屋根

キッチン

トイレ

洗面所

ベランダ・庭ま
わり

玄関

リビングルー
ム・寝室・書斎

浴室

窓・サッシ
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夫
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が
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玄関ドアを大切にする夫婦は仲が良い傾向！ 
玄関ドアを全く掃除したことがない夫婦の円満度は、わずか3.4% 

玄関ドアの掃除頻度と夫婦円満度について調べたところ、年1～2回の掃除をする夫婦が約40％と最も高く、
続いて年5回以上が約30％、年3～4回以上が約20％という結果となりました。玄関ドアを全く掃除したことがな
い夫婦に至っては、わずか3.4%と、玄関・夫婦関係ともに磨きが足りないようです。また、感謝の気持ちを伝えた
り、配偶者を自慢に思っている等、相手を敬う夫婦程、きちんと玄関の手入れをしていることが読み取れます。 
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900 261 165 349 88 37
100.0 29.0 18.3 38.8 9.8 4.1

夫婦仲は良い方だ 760 218 143 303 70 26
100.0 28.7 18.8 39.9 9.2 3.4

配偶者（旦那様、奥様）を自慢に思っている 674 198 121 266 65 24
100.0 29.4 18.0 39.5 9.6 3.6

「ありがとう」などのお礼や感謝の気持ちを良く言う 646 208 112 242 60 24
100.0 32.2 17.3 37.5 9.3 3.7

夫婦の会話が多いほうだ 606 180 105 244 56 21
100.0 29.7 17.3 40.3 9.2 3.5

夫婦ぐるみでの付き合いのある友人がいる 443 143 93 161 34 12
100.0 32.3 21.0 36.3 7.7 2.7

夫婦関係

全体

玄関リフォームをしたい人の夫婦円満度が、最も高い結果に！ 

いずれリフォームしたい箇所に関する質問では、1位「外観・屋根」に続き、2位「浴室」、3位「キッチン」と水回り
が上位を占める結果となりました。一方で、玄関のリフォーム意欲が高い人は、浴室・キッチンに比べ夫婦円満
度が最も高いことがわかりました。大事な家族を一番最初に迎え入れる玄関を大切にすることが、夫婦円満の
秘訣なのかもしれません。 

掃
除
頻
度 
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もしリフォームするなら、その理由は“老朽化” “防犯性改善” 
1日で簡単にできるなら・・・リフォーム意欲は1.5倍にアップ。 

n %
全体 763 100.0

1 玄関スペースが狭い 100 13.1
2 玄関スペースが広い・ムダが多い 10 1.3
3 玄関ドアが老朽化してきた 187 24.5
4 玄関ドアのデザインが好みに合わない 21 2.8
5 玄関の明るさ（採光）を改善したい 39 5.1
6 玄関の風通し（通風）を改善したい 60 7.9
7 玄関ドアの防犯性を改善したい 100 13.1
8 玄関ドアのロックを最新式にしたい 87 11.4
9 住まいの印象を新しくしたい 54 7.1

10 来客への印象を良くしたい 18 2.4
11 その他 87 11.4

13.1
1.3
24.5
2.8
5.1
7.9
13.1
11.4
7.1
2.4
11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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もし玄関のリフォームをするとしたら、どのような理由かという質問に対しては、24.5％の人が老朽化を挙げ、続い
て防犯性改善と玄関スペース拡大（同率で13.1％）、最新ロックへの変更（11.4％）で、ドアの防犯対策として
リフォームを検討する方も多くみられました。明るさや風通しなど、玄関に快適さを求める傾向もあるようです。 
また、住まいの印象を新しくしたいという声もありました。 

問6：あなたが「玄関」をリフォームするとしたら、どのような理由でしょうか。最もあてはまるものを1つお選びください。 

また、玄関リフォームを検討している人（必ずしたい・多分すると思う・余裕ができたらしたい）は約5割でしたが、
防犯性や採光・風通しにすぐれたリフォーム用の玄関ドアを1日で簡単にリフォームできるのであれば、約8割と
約1.5倍に増えました。リフォームというと大掛かりなイメージを持つ方が多いですが、施工期間が短いというメリッ
トがあると、検討しやすいのかもしれません。 

n %
全体 900 100.0

1 必ずしたいと思う 38 4.2
2 たぶんすると思う 101 11.2
3 余裕ができたらしたいと思う 544 60.4
4 特にしたいとは思わない 217 24.1

4.211.2 60.4 24.1

0% 20% 40% 60% 80% 100% 必ずしたいと思う

たぶんすると思う

余裕ができたらしたいと思う

特にしたいとは思わない

n %
全体 900 100.0

1 必ずしたいと思う 39 4.3
2 たぶんすると思う 79 8.8
3 余裕ができたらしたいと思う 370 41.1
4 特にしたいとは思わない 412 45.8

4.38.8 41.1 45.8

0% 20% 40% 60% 80% 100% 必ずしたいと思う

たぶんすると思う

余裕ができたらしたいと思う

特にしたいとは思わない

【玄関リフォーム意向】 

【玄関リフォーム意向】 
※防犯性や採光・風通しにすぐれたリフォーム用の 
   玄関ドアを20万円台から1日で取り替えられる場合 

約1.5倍アップ 



詳細は以下URLをご参照ください。 
http://www.lixil.co.jp/reform/entrance/door/ 
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1日でお手軽に玄関ドアをリフォーム！ 

LIXILのリフォームドア「リシェント」 

LIXILでは、「家の顔」となる玄関ドアを、高いデザイン性と優れた機能性を
兼ね備えた高機能ドアにたった1日で取り換えができるリフォームドア「リシェ
ント」を販売しております。 
「玄関ホールが薄暗い」「風を採り込みたいけど開けっ放しはちょっと・・・」 
「防犯性を高めたい」等、玄関に関する悩みはドアのリフォームで解決でき
ます。 

【特長】 
 

①ぱっと、簡単！スピード施工！1日で高機能ドアに取り換え可能 
大変だと思っていた玄関ドアの取り換えも、リシェントなら、外装や内装を傷めずに1日で完了。
古くなった玄関ドアを取り換えて、住まいの表情をリフレッシュできます。 
 
②ばっちり、安心！防犯性UP！もしもの時の安心機能が充実 
リシェントは、美しさと安心を両立させた玄関ドア。住まいの防犯という視点から、様々な防犯
対策を搭載しました。 
 

・破られにくい「2ロック」や「セキュリティサムターン」 
 
さらに便利な電気錠タイプには、 
・カードをかざして、らくらく開け閉め「CAZASシステム」 
・ボタンを押すだけ「簡易タッチキーシステム」 
※これらのタイプには、カギのかけ忘れを防ぐ「自動施錠機能」、ピッキング対策も万全「不正解錠防止 
  機能」を搭載しています。 

 
③ぐっと快適に！省エネにも貢献 
断熱仕様のドアは外からの熱の侵入を抑え、室内の冷暖房効果を維持。また、採風タイプな
ら、ドアを閉めたまま安全・快適に空気の入れ替えができます。 
 
④より明るく爽やかに！美しくリフレッシュ 
ドアから差しこむ自然光で古く暗い玄関が明るく生まれ変わります。横格子デザインや縦スリッ
トの多彩なデザインに加え、木目やアルミ調など、豊富なバリエーションからお選びいただけま
す。 

【1dayリフォーム玄関ドア＜リシェント＞体験イベントを開催！】 

人気実演販売士による簡単リフォームのデモンストレーションを実施します。
お菓子のつかみ取りもありますので、家族揃って是非お越しください。 
・8/30（土）、31（日）＠mozoワンダーシティ ウェストコート （名古屋） 
・9/6（土）、7（日）＠グランフロント大阪ナレッジプラザ （大阪） 
・9/20（土）、21（日）＠イオンレイクタウンmori 水の広場 （越谷） 


